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PŘESTUPY | TRANSFERS
Příchody 

Přestup
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá 
Boleslav), Toula (Slavia), Breite, 
Navrátil (oba Sigma), Švancara
(Zbrojovka), Osei, Hamansenya (oba 
Leganés/Španělsko), Plechatý
(Liberec).

Odchody

Přestup
Kante (Slavia), Aldin (Kroměříž), 
Hapal (Sigma)

Prodloužené hostování
Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim)

Hostování
Vajner, Otrísal, Mach (všichni 
Kroměříž), Lutonský (Prostějov)

B tým
Tauš
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26. kolo Chance národní ligy
1.SK Prostějov - SK Artis Brno 1:1 (0:0)

Branky: 57. Koudelka – 69. Adediran
ŽK: 0 – Breite, Čoudek
Místo: Stadion Za Místním nádražím, Prostějov
Diváci: 828

Sestavy

Prostějov: Musil – Poturnay, Šindelář, Habusta, Š. Polášek – Dziuba   
(80. Matocha), Koudelka (80. Zahradníček), M. Polášek – Kramář (80. Karalić), 
Hais (87. Raab), Matoušek (70. Hranoš)
Trenér: Podolák

Artis: Holý – Jeřábek, Plechatý, Čoudek, Harazim – Pospíšil, Breite (79. Samek) 
– Vukadinović (65. Dahman), Navrátil (65. Tauš), Fomba – Adediran
Trenér: Nádvorník



Naši fotbalisté vstoupili do utkání v Prostějově v roli favorita a od prvních vteřin 
dávali jasně najevo, že si přijeli pro body. Přestože jsme po většinu zápasu 
diktovali tempo a vytvořili si řadu slibných příležitostí, nakonec se se soupeřem 
rozcházíme smírně po remíze 1:1.

Vstup do zápasu našim barvám vyšel náramně. Hned z první akce mohl Artis 
otevřít skóre, když po dobré práci s míčem od Quadriho Adedirana přihrával do 
vápna z pravé strany Vukadin Vukadinović. Na míč si naběhl Radim Breite, jehož 
pohotové zakončení z nebezpečné pozice na poslední chvíli obětavým zákrokem 
zablokoval jeden z domácích obránců.

Náš tlak pokračoval i v dalších minutách. Krátce před koncem úvodní 
desetiminutovky prchnul po levé straně Issa Fomba. Jeho zblokovaný centr do 
pokutového území si našel Vukadin Vukadinović a naservíroval míč na hranici 
vápna pro Martina Pospíšila. Jeho technický pokus mířící pod břevno už fanoušci 
viděli v síti, brankář Musil se však vytáhl s reflexivním zákrokem a vyrazil míč na 
roh.

Domácí hrozili jen sporadicky, největší šanci si vypracovali po půlhodině hry, kdy 
Koudelka sebral odražený míč před naší šestnáctkou. Z hranice vápna však jen 
přestřelil bránu hájenou Holým.



Krátce před přestávkou našel Issa Fomba svým centrem ve vápně přesně Jana 
Navrátila. Ten se ocitl v nadějné pozici, ale míč z voleje netrefil ideálně a branku 
domácích tak vůbec neohrozil. Do kabin se tak odcházelo za bezbrankového stavu.

Gólů se diváci dočkali po změně stran. V 57. minutě domácí potrestali nepřesnou 
rozehrávku Tomáše Holého na Dominika Plechatého. Po přihrávce od Kramáře 
zakončoval uvnitř vápna domácí kapitán Koudelka, jehož střelu do sítě nešťastně 
tečoval skluzující Radim Breite, který se snažil na poslední chvíli zasáhnout.

Inkasovaný gól nás však nesrazil. Artis okamžitě přepnul na vyšší obrátky   
a odměna přišla po dvanácti minutách. Martin Pospíšil poslal přesný pas do 
vápna, kde si Quadri Adediran dobře pokryl míč, následně se skvěle obtočil kolem 
bránícího Habusty a přízemní střelou k pravé tyči nedal Musilovi šanci – 1:1!

V závěrečné dvacetiminutovce nás podržel brankář Tomáš Holý, který   
v 72. minutě výborným zákrokem vytěsnil nebezpečný pokus unikajícího 
Hranoše. Víc už jsme soupeři nedovolili. Navzdory závěrečnému tlaku se nám 
vítěznou branku vstřelit nepodařilo, a z horké hanácké půdy si tak odvážíme 
jeden bod.
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OHLASY PO UTKÁNÍ

Roman Nádvorník: „Samozřejmě jsme zklamaní. Přijeli jsme sem vyhrát. Dobře jsme do 
zápasu vstoupili. Bohužel jsme nedohráli ty věci v boxu, aby jsme ten gól dali. V první půli 
jsme měli jednoznačně vstřelit jednu, dvě branky. Bohužel po změně stran jsme po 
individuální chybě pustili soupeře do vedení. Pak jsme se to už po nějaké takové křeči snažili 
otočit ten zápas. Naštěstí se nám podařilo dát gól a vyrovnat. Ale vepředu nám chyběla 
větší kvalita. My jsme samozřejmě byli připravení a věděli jsme, že Prostějov bude hrát   
v bloku, a že se tam budeme muset dostat, což bude těžké. Proto jsme se chtěli dostat do 
vedení my, aby musel soupeř hru více otevřít a my bychom měli více prostoru. Ale jak už 
jsem říkal, bohužel jsme po chybě pustili Prostějov do hry.“
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Ondro, jak se vlastně zrodil vloni 
v létě Tvůj přestup do Brna?
Urodil se tak, že na konci neúspěšné 
sezóny, kdy se v Budějovicích 
sestupovalo, tak ta situace celého klubu 
byla poměrně dost nejistá. Nějak jsem 
si vyhodnotil, že by byla na čase nějaká 
změna a řešil jsem vícero možností. 
Smlouvu jsem měl ještě na rok, čili mě 
někdo musel vykoupit. Po delší rozvaze 
jsem se rozhodl pro Artis, který mě 
oslovil svými ambicemi a vůbec celým 
projektem, a tak jsem do toho šel.

Nešel jsi trošku do nejistoty? Věřil sis, 
že budeš pravidelně hrát? Navíc, 
přeci jen druhá liga je taková dost 
specifická soutěž.
Přiznám se, že jsem úplně nevěděl, co 
od toho čekat. Ale my jsme s trenérem 
už dopředu mluvili a sdělil mi, že svoji 
šanci určitě dostanu a že bude záležet 
jen na mně, v jakém světle se ukážu  
a zhostím se jí, aby na mně mohl 
dlouhodobě stavět. To bych řekl, že se 
splnilo a já nevynechal na podzim 
jediný zápas.

Pravidelně nastupuješ v Artisu i za 
reprezentační jedenadvacítku. Asi sis 
spravil chuť po té loňské sezoně 
v Budějovicích, že?
Ano, určitě jsem si zlepšil náladu. 
V novém působišti je vždy nový impuls, 
navíc když jsem se přesvědčil, že ty 

ARTIS MI SEDÍ A NAPOMÁHÁ 
DO REPREZENTACE
Stabilní reprezentant do 21 let, právě tak starý stoper Ondřej Čoudek, zažívá 
první angažmá mimo domov. Po přestupu z mateřských Českých Budějovic 
podepsal vloni v létě v Brně čtyřletou smlouvu. Na podzim potvrzoval své 
angažmá přesvědčivými výkony a na trávníku nechyběl v první polovině 
sezony jedinou minutu.



ambice jsou tu brány vážně a že tady 
všechno šlape. A ty výzvy mám 
samozřejmě rád. Díky své pozici 
v Artisu pak samozřejmě chodily 
pravidelné pozvánky i do repre. Ten 
podzim jsem fakt hodnotil hodně 
pozitivně. Asi i určitá kompenzace za 
tu loňskou sezónu, která nevyšla 
výsledkově a u mě ani po zdravotní 
stránce.

Čím to, že Artis se na podzim 
najednou tak rozjel, a pak po zimě to 
zase trošku drhlo?
Je to tak. Ale je to daň za tu obměnu 
kádru. Čímž samozřejmě nemám na 
mysli, že by se ten tým zhoršil. 
Naopak, přišla řada kvalitních hráčů 
s ohromnými zkušenostmi z těžkých 
duelů. Ale asi se prostě čeká, až si to 
tak nějak úplně sedne a sladí se to. 
Navíc se to snoubí i s jistým tlakem, 
protože každý zápas je pro nás 
enormně důležitý. Už by to chtělo 
nasednout na nějakou vítěznou vlnu, 
jako nás provázela na podzim.

Zažíváš teď v Artisu už druhého 
trenéra. Jsou mezi nimi nějaké velké 
rozdíly?
Já bych řekl, že se prostě hlavně 
projevují jinak. Současný trenér 
Nádvorník je velmi energický celým 
tím svým pojetím i na lavičce. Zajímavá 
změna nastala taky na postu asistenta. 
Jiří Lerch mě zná od malička a když 
jsem přijížděl z repre srazu na první 
trénink, tak mě vítal a říká: „To je ten 
svět malej, viď…“ (usmívá se)

Ve spoustě zápasů musí Artis 
dotahovat brzký náskok soupeře. Čím 
si to vysvětluješ?
Já nedokážu odpovědět. Jestli jsme 
svázaní nebo co se děje. Ale následně 
jako bychom si uvědomili, že nám už 
teče do bot, a až pak do toho šlápneme, 
no…

Od Artisu ke Lvíčatům. Tam jsi zapadl 
dokonale a musíš se cítit komfortně.
Je to zajímavé setkání s klukama, kteří 
prožívají ve svých oddílech různorodé 
situace. Mám pocit, že ty reprepauzy 
pro nás všechny mají smysl i z pohledu 
psychiky, že na chvíli přepneme jinam  
a hlava se pročistí. 

Jak vycházíš s trenérem Bílkem, který 
hodně staví i na defenzivě.
Jojo, hraje na tři stopery, takže je tam 
pro mě i víc prostoru. I když neřekl 
bych, že chceme hrát vyloženě 
defenzivně. Ale na obraně to máme 
hodně založené, pravda. Je to skvělý 
trenér - jsou na něm znát ty ohromné 
zkušenosti, přeci jen vedl Plzeň, 
dospělý nároďák. A hlavně i během 
toho krátkého srazu na přípravu 
dokáže našemu týmu vštěpit svůj 
rukopis. Trenér na správném místě, 
moc ho uznávám. 

První angažmá mimo domov, jak se 
vlastně v Brně cítíš?
Byla to změna. Město, zvláště pak 
centrum, se mi moc líbí. A tak ta 
adaptace a změna nebyla nějak náročná 
oproti krásným Budějicím (úsměv).
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

24 Čoudek22 Fulnek15 Štěrba12 Hamansenya

5 Jeřábek4 Plechatý3 Al-Braiki2 Harazim

OBRÁNCI | DEFENDERS

31 Borek29 Kašík1 Holý

BRANKÁŘI | GOALKEEPERS

Příchody
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá Boleslav), Hamansenya (Leganés/Španělsko), 
Plechatý (Liberec)

Odchody
Kante (Slavia), Vajner, Otrísal (Kroměříž), Lutonský (Prostějov)



Příchody
Breite, Navrátil (oba Sigma)

Odchody
Aldin (Kroměříž), Hapal (Sigma), Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim), Mach
(Kroměříž)

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF
Hlavní trenér
Roman Nádvorník

Asistenti trenéra
Jiří Lerch
Petr Maléř

Trenér brankářů
Vojtěch Marek

Kondiční trenér
Adam Lipčák

Videoanalytik
Ilya Burdov
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ZÁLOŽNÍCI | MIDFIELDERS

77 Vukadinović32 Kosek30 Navrátil26 Pospíšil

20 Sedlák11 Fomba10 Samek8 Breite

SOUPISKA | TEAM SQUAD
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF

99 Švancara21 Osei19 Toula

9 Beauguel 17 Besedin7 Dahman6 Adediran

ÚTOČNÍCI | FORWARDS

Kustod, masér
Přemysl Klein

Masérka
Anita Dervišić

Fyzioterapeutka
Lucia Knapová

Lékař
Petr Otiepka

Vedoucí
Dagmar Wallová

Příchody
Toula (Slavia), Švancara (Zbrojovka), Osei (Leganés/Španělsko)

Odchody
Tauš (B tým)
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Příští kolo
11.5.2026 | pondělí 17:00

SIMPLY ARENA, OPAVA



Fotbal Příbram
Celek Příbrami je i není nováčkem ChNL. V minulé sezoně hrál jen třetí nejvyšší 
soutěž, ale licenci k druhé lize převzal od Vyškova, jenž byl v uplynulém ročníku 
účastníkem baráže. Nicméně z hanáckého kolektivu nakonec v Příbrami skončili 
pouze dva hráči – obránci Piško a Svoboda. Složení týmu pro současný ročník se 
hodně měnilo. V základní jedenáctce loňské FK Příbram zůstali jen Švestka   
a Antwi. Kvůli převodu z organizačních důvodů vznikl klub Fotbal Příbram, do 
něhož přestoupili i hráči dosavadního FK Příbram.

Mužstvo pod vedením trenéra Kohouta přezimovalo na šesté příčce. V rámci 
zimní přípravy pobylo týden v Turecku, kde porazilo kyrgyzský Alay 1:0, 
remizovalo s uzbeckým Xorazem 1:1 a na závěr podlehlo moldavskému Milsamu 
1:2. Trenér Kohout opět spoléhal při změnách kádru na prvoligové celky, odkud 
přišli hráči na hostování. V utkáních se vystřídalo na hřišti 30 hráčů do pole. 
Stabilně všechny zápasy odchytal brankář Melichar.

I na jaře se týmu docela daří. Teoreticky má stále šanci na baráž. Podává 
vyrovnané výkony. Doma Příbram vyhrála sedm zápasů, venku dokázala vyhrát 
pětkrát. Brankář Melichar je ve statistikách gólmanů na prvním místě v počtu 
vychytaných nul. V polovině odehraných zápasů (13) nenašli útočníci cestu míče 
za jeho záda. Střelcem mužstva je Šmiga se šesti góly.

Bilance vzájemných zápasů je pro nás mírně příznivější. Vyhráli jsme tři utkání, 
jednou remizovali a třikrát prohráli. Skóre je 8:6. Na podzim jsme na stadionu Na 
Litavce mělí převahu, ale prohráli jsme brankou v závěru utkání 0:1. Zápas  
27. kola se hraje ve středu 6. května od 18 hodin v ShipEx Aréně.

Realizační tým
Trenér
Jiří Kohout (1977)

Asistenti
Dominik Mašek (1995)
Tomáš Wágner (1990)

Trenér brankářů
Ladislav Maier (1966)

Foto: Fotbal Příbram
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Soupiska
Brankáři:
1 Ondřej Bleha (2001)
21 Martin Melichar (2000)
32 Ondřej Mastný (2002)

Obránci:
3 Milan Piško (1996)
4 Tomáš Svoboda (2000)
6 Matyáš Coňk (2003)
11 Suluman Mulumba (2006)
18 Roger Faye (2004)
26 Kryštof Karban (2004)
44 Mittchell Ejedegba ( 2004)
45 Paul Cherif Nghabo (2005)

Záložníci:
7 Dominik Vott (2002)
10 Emanuel Antwi (1996)
14 Šimon Černý (2006)
15 Adam Čadek (2007)
16 Patrik Švestka (2002)
17 Michal Vrána (1999)
20 Daniel Roušar (2006)
27 Jakub Urbanec (1992)
66 Vojtěch Hora (2004)
68 Jaroslav Málek (1991)
89 Sebastian Kop (2005)

Útočníci:
9 Zekinho Apea (2006)
19 Daniel Šmiga (2004)
23 Tomáš Jedlička (2003)
37 Jakub Řezníček (1988)
70 Abdulaye Defo Conte (2005)

Změny v kádru
Příchody
Přestup:
Apea (Abidjan/Pobřeží slonoviny)

Návrat z hostování:
Mulumba (Leganés/Španělsko)

Prodloužené hostování:
Šmiga (Slavia), Kop (Liberec)

Hostování:
Jedlička (Dukla), Černý (Bohemians), 
Karban (Jablonec), Hora (Mladá 
Boleslav)

B tým, dorost:
Coňk, Roušar, Čadek

Odchody
Konec hostování:
Hašek (Plzeň), Planeta (Plzeň, odtud 
Písek), Leitl (Mladá Boleslav), 
Kisseidou (Pardubice, odtud 
Charleston/USA)

Hostování:
Vokřínek (Velvary)

B tým:
F. Ret, T. Ret, Vandas



PŘÍBRAM OTOČILA ZÁPAS S 
DYNAMEM
Fotbalisté Příbrami zdolali v pátečním utkání 26. kola Chance Národní Ligy 
České Budějovice 2:1. Dynamo přitom vedlo už od 1. minuty po trefě Antonína 
Vaníčka, ovšem domácí celkem rychle srovnali zásluhou Patrika Švestky.   
V 75. minutě byl po druhé žluté kartě vyloučen hostující Krch a Středočeši 
přesilovku rychle využili gólem Jaroslava Málka. Pátá Příbram tak stále živí 
naději na baráž, Jihočeši jsou v neúplné tabulce jedenáctí.

26. kolo Chance národní ligy

Fotbal Příbram - SK Dynamo České Budějovice 2:1 (1:1)

Branky: 17' Švestka, 79' Málek - 1' Vaníček
Místo: Stadion Na Litavce , Příbram
Diváci: 862

Příbram: Melichar – Svoboda, Piško (C), Nghabo, Jakub Urbanec – Švestka,   
Š. Černý (90. Faye) – Vott (90. Antwi), Málek, Vrána (60. T. Jedlička) – Apea 
(73. Mulumba)
Trenér: Jiří Kohout

Č. Budějovice: Nalezinek – Douděra (65. Sunday), Rajtmajer, O. Novák, Alves – 
Adam (65. Tischler), Hubínek (C), Krch – Chizurum (88. Štindl), D. Suchý  
(46. Ochoche), Vaníček
Trenér: Nikodimos Papavasileiou
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Generální partner

Partneři Chance Národní Liga

Partneři klubu



Partneři klubu

DAVIDKNOTEK
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ


